



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, Sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 06.03.2017 în ședință de îndată a Consiliului Local Florești-Stoenești, Județul Giurgiu.

Ședința de îndată a Consiliului Local din data de 06.03.2017 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 1956/03.03.2017, emis în baza Dispoziției Primarului nr. 119/03.03.2017.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Patrascu Constantin prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare numărul 447/ADI/12.07.2016, înregistrat respectiv cu numărul 405/GIREXIM/12.07.2016.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor prevăzute la articolul 10 din contract, respectiv 1,90 lei/persoana/luna, la care se adaugă TVA, pentru colectarea și transportul deșeurilor menajere de la persoanele fizice din mediul rural ; 121,32 lei/tona, la care se adaugă TVA pentru colectarea și depozitarea deșeurilor menajere de la agenții economici și instituțiile publice.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată de cei 14 consilieri prezenți.

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare numărul 447/ADI/12.07.2016, înregistrat respectiv cu numărul 405/GIREXIM/12.07.2016.

Domnul Pandele Maximilian solicită să îi fie comunicată Anexa 3 la proiectul cadru care îi este transmisă de către secretarul Consiliului Local.

Domnul Trifan Ionuț spune că la Bolintin-Vale, operatorul încheie contracte individuale cu cetățenii.

Domnul Lazar Constantin afirmă că Primăria ar trebui să plătească în jur de 700 000 mii lei/an în aceste condiții pentru colectarea din poarta în poarta.

Domnul Pandele Maximilian afirma ca ADI nu a pus la dispozitie niciuna din anexele cerute, acestia motivand ca documentatia este prea voluminoasa pentru a fi transmisa.

De asemenea considera ca UAT Floresti-Stoenesti nu a fost reprezentata suficient de bine de catre delegati.

Domnul Patrascu Constantin citeste mai multe articole din statutul ADI si aduce la cunostinta consiliului local discutii avute cu avocatul Primariei, parerea dansului fiind ca Primaria Floresti-Stoenesti nu are obligatii financiare fata de ADI, deoarece nu am beneficiat de nimic pe durata proiectului.

Domnul Pandele Maximilian il intreaba pe domnul Lazar Constantin daca in perioada cand dansul se afla la conducerea Primariei s-a platit suma de 30 000 lei ca participatiune in ADI si cere verificarea platilor la contabilitate incepand cu anul 2008.

Domnul Trifan Ionut cere sa se dea citire de catre presedintele de sedinta art. 17 si 21 din statutul ADI.

Domnul Iordache Ion si domnul Patrascu Constantin sunt de parere ca cea mai buna varianta pentru comuna Floresti-Stoenesti este achizitionarea unei masini cu care sa se faca colectarea, fiind aprobati de majoritatea consilierilor locali cu exceptia domnului Lazar Constantin care prefera un operator autorizat.

Membrii Consiliului Local prezinta urmatoarele motive pentru iesirea din ADI:

Imposibilitatea obiectivă de onorare a plăților către operator în condițiile tarifelor propuse, în următorii 8 ani, deoarece depășește gradul de suportabilitate al locuitorilor comunei noastre.

Nerespectarea contractului cadru și întocmirea defectuoasă a caietului de sarcini în vederea derulării licitației pentru selectarea operatorului fără consultarea consiliului local cu privire la tarife ;

Hotărârea nr. 2/14.03.2016 nu a fost votată de nici un membru al A.D.I. ;

Nu au fost puse la dispoziția consiliului local toate anexele solicitate ;

Societățile comerciale de pe raza comunei nu sunt de acord să încheie contract cu o anumită firmă invocând legea concurenței ;

Sunt diferențe semnificative între tratamentul unităților administrativ-teritoriale în funcție de mediul urban sau rural ;

Neîncheierea contractelor individuale, cu locuitorii comunei și impunerea soluției de plată a facturilor de către Primărie în condițiile în care, ulterior, recuperarea sumelor plătite de la locuitori va fi foarte dificilă, cu toate consecințele care decurg de aici ;

Tariful foarte mare pentru situația colectării gunoierului menajer în sistem "din poartă în poartă" ;

Avertizările primite din partea Gărzii de Mediu în ceea ce privește sancțiunile ce pot fi aplicate în eventualitatea utilizării necorespunzătoare a containerelor de 1100 l.

Exista posibilitatea iesirii pe cale amiabila din ADI.

Nefiind alte discutii se trece la vot.

Acest proiect de hotarare se voteaza cu un numar de 0 voturi Pentru, 14 Abtineri si 0 voturi Impotriva.

NU SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor prevazute la articolul 10 din contract, respectiv 1,90 lei/persoana/luna, la care se adauga TVA, pentru colectarea si transportul deseurilor menajere de la

persoanele fizice din mediul rural ; 121,32 lei/tona, la care se adauga TVA pentru colectarea si depozitarea deseurilor menajere de la agentii economici si institutiile publice.

Tinand cont de concluziile de la punctul 1 de pe ordinea de zi și nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotarare se voteaza cu un numar de 0 voturi Pentru, 14 Abtineri si 0 voturi Impotriva.

NU SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Nefiind alte discuții președintele de ședință mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului-Județul Giurgiu.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
PATRASCU CONSTANTIN**



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR,
MATACHE ANDREI**

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized, overlapping loops.